

跳冰河救人 沈阳小伙被授市长奖

12月24日下午3时,受市长姜有为同志指派,市政府副秘书长陈佳标来到市人力资源和社会保障局,为沈阳市民陈明颁发了市长奖章和证书,对他这种在别人发生事故的紧急关头勇于作为、舍身救人的英勇壮举给予肯定。

面对危急情况,陈明迎难而上、挺身而出、见义勇为的壮举传递出了沈阳崇德向善的正能量,体现了沈阳人正直善良、敢于担当、乐于助人的优秀品质,彰显了沈阳文明城市的优秀基因和深厚底蕴,更是将沈阳的雷锋精神传向了全国。为表彰先进,弘扬正气,根据《沈阳市市长奖奖励办法》有关规定,由姜有为市长提名,经市政府批准,授予陈明市长奖。

11月30日,沈城大雪纷飞,路面也变得格外湿滑。一位沈城市民当天开车带着妻子和年幼的孩子行驶在于洪区蒲河景观路上,他开得小心翼翼,但是车还是不断打滑,在一处弯道突



陈明勇敢地跳入冰河救人被颁发市长奖。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

然失控,轿车穿过河岸边的树丛后一头扎进结冰的河水中。此时此刻,这位爸爸最先考虑的是救孩子,但整个

车几乎在河道中央位置,他们很难将孩子送到岸边,情况很是危急。

当日下午2时左右,驾驶着面包

车送货的陈明刚巧路过此地,他远远就看见有一辆车落水了。陈明赶紧将车停靠在路边,毫不犹豫地一边脱掉棉袄,一边向落水者跑去,就连棉裤都还没有来得及脱掉,便果断跳入冰冷刺骨的河水中去救人。

棉裤瞬间湿透,冰冷的河水像针扎一样刺骨,河水很深,游泳很吃力。陈明的双腿感觉越来越麻木僵硬,他使出全身力气将孩子推上岸,但自己却再也没有力气爬上岸,最后是岸上的几位好心市民将他拽上了岸。上岸后,陈明已累得精疲力竭,冻得瑟瑟发抖,披上棉服勉强撑着疲劳的身体回到车内,直到看见消防救援人员把河中的两个大人也救上岸后,他才放下心来,然后默默地驾车离开,事后那辆轿车整个沉进了河里。

昨日下午,在沈阳市人力资源和社会保障局举行了授予陈明同志沈阳市市长奖颁奖大会。市政府陈佳标副秘书长、新民市张雷副市长、新民市人

社局金荣贵局长,新民市三道岗镇王书卿副书记均参加了颁奖仪式。

陈佳标副秘书长代表市政府高度肯定了陈明同志正直善良、乐于助人、临危不惧、见义勇为的优秀品质,赞誉陈明同志展现了沈阳文明城市的优秀基因和深厚底蕴,号召全市人民向陈明同志学习。同时提出,相关部门要搞好宣传和学习,进一步弘扬和引领新时代沈阳在全面振兴、全方位振兴中的精神文明建设新风貌。

得到市长奖这样的荣誉,陈明心情也很激动,他说:“我只是一个普普通通的市民,只是做了每个人遇到都会做的事,能得到这么高的肯定和荣誉非常感动,我觉得我为自己孩子也做出了表率,希望孩子以爸爸为荣。”

陈明还说:“遇到困难伸把手,见到危险敢冲,这是沈阳人的骨子里的性情,我会把这种精神继续发扬传递下去。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

本报两名报道对象入选“本溪好人2019年度人物”

她,身患癌症却创办了桓仁地区第一支义工队伍;他们,不拿一分钱却守护铁路道口、守护居民安全16年……

12月23日晚,“本溪好人”2019年度盛典在本溪市人民文化宫举办,本报两名报道对象获得“本溪好人”2019年度人物、本溪市道德模范荣誉称号。

“本溪好人”2019年度人物共有10人,来自各行各业,有热心工业的

企业家,有痴迷钻研的科技工作者,有教师,有民警,也有普通的公务员。

本溪满族自治县马城子村第一书记杨松涛结合当地地理特点,引进木耳种植项目,为村民提供了20多个就业岗位,年收入10多万元,村会计激动地说:“10多年了,村里账上第一次有了收入。”

现在,马城子村的木耳已经注册

“冷山泉”品牌,种植面积扩大,杨松涛正带着大家把它做成特色农产品,走向规模化、产业化。

从警18年的黄智力从担任本溪市公安局扫黑除恶专项斗争工作队队长以来,先后侦破“4·22”宋氏家族涉黑专案、省督“7·01”吴某某涉黑专案等一系列有重大社会影响的案件,抓获嫌疑人238名,查封、冻结涉案资产近40亿元,追缴

枪支13支、子弹722发、火药5.01公斤。

10名年度人物中,患有乳腺癌却组建了桓仁第一支义工队伍的殷巧亮,义务守护铁路道口16年如一日的康克敏和赵启超老两口的事迹本报都曾报道。本报报道过的爱心公益骑士团还获得了“本溪好人”年度特别奖励团队荣誉。

2004年,本报连续报道了父母因

煤烟中毒身亡留下年幼双胞胎女儿无人照顾的事情,15年来,双胞胎女孩已经融入其姐夫马军的家庭,在马军和妻子的照顾下健康成长,分别考入了辽宁工业大学和辽宁政法学院。而今,马军也被评为“本溪好人”2019年度人物。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

广告 | 沈房预售第19264号



暖冬淘房季 钜惠购新家

建筑^约80-150m²湖景舒居美宅

置业升级五重礼

到访即获
惊喜礼包一份

部分精选房源
特惠一口价

成功购房获
粮油大礼包

购房砸金蛋
赢万元家电

老带新成交
享98折优惠



诚邀兼职销售员 工作之余挑战赚10万

成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外98折

(例:小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金)

活动有效期至:2019年12月31日

恒大集团 世界500强

2019年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

项目地址 **沈阳·浑南·浑南中路50号**

销售热线 **024 3160 2222**

投资方:恒大集团
开发商:沈阳嘉兴置业有限公司

1. 本资料仅供参考,不作为要约或承诺。2. 本资料为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。3. 恒大集团2019年7月由《财富》杂志评选进入世界500强企业行列。4. 本资料相关面积均为建筑面积,最终以政府有关部门核准的面积为准。5. 我们致力于保护您的合法权益,转载或引用仅为传播更多信息之目的,部分内容由网络转载,如有涉及侵权,请及时联系我们删除。